RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan . MI AL-KHAIRAAT MARSAOLEH
Kelas / Semester : B (Tiga) /1
Tema 2 . Menyayangi Tumbuhan dan Hewan
Sub Tema 3 . Menyayangi Tumbuhan

TUJUAN PEMBELAJARAN

1. siswa dapat mengidentifikasi langkah-langkah cara perawatan tumbuhan dengan tepat.

siswa dapat menentukan posisi bilangan cacah pada garis bilangan dengan tepat.

3. siswa dapat menyelesaikan penjumlahan bilangan cacah dengan menggunakan garis
bilangan dengan tepat.

4. siswa dapat mengidentifikasi garis dan warna sebagai unsur karya dekoratif.

5. Dengan kegiatan menggambar, siswa dapat menggunakan garis dan warna untuk
membuat karya dekoratif dengan tepat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
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Pendahuluan »=  Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa | 10 menit
berdo’a.

" Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar
kehadiran.

" Guru menginformasikan tujuan pembelajaran yang akan
dicapai setelah kegiatan pembelajaran dilaksanakan dan
kegiatan apa saja yang akan mereka lakukan
Communication

Inti * Siswa membaca teks bacaan di dalam hati. 30 Menit

=  Siswa menuliskan hasil wawancara pada buku siswa.

= Siswa mengamati garis bilangan yang ada pada buku
siswa.

= Siswa menuliskan angka yang menempati huruf pada
garis bilangan.

= Siswa menyelesaikan penjumlahan menggunakan garis
bilangan.

= Siswa mengamati beberapa gambar motif hias tumbuhan
yang terdapat pada buku siswa.

= Siswa menjawab pertanyaan yang ada pada buku siswa.

»  Siswa membuat motif hias tumbuhan.

Penutup . Guru dan siswa melakukan kegiatan refleksi kegiatan | 15 menit
hari itu.

" Menyanyikan lagu daerah “Ampar-Ampar Pisang”
Nasionalis

" Mengajak semua siswa berdo’a
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